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Κύριε Υπουργέ, 
Στις 22 MαpτCoυ μας είχατε διαβεβαιώσει αυτοπροσώπως, ότι στα πλαίσια της επιχο

ρήγησης του ΥΠ.ΠΟ προς το Ε.Ξ.Τ.Ε.,θα δίνατε το ποσό των 6.0CO.OCO δρχ. που αντι 

προσώπευε μια από τ ι ς υποσχεθείσες δόσεις για την κάλυψη των τρεχουσών πολιτιστικών 
ανειλλημένων υποχρεώσεων του Ε.Ε.Τ.Ε. Προσδιορίσατε μάλιστα ότι τα χρήματα αυτά θα 
προέρχονταν από τα έσοδα του ΛΟΤΤΟ. 

Το ποσό αυτό όχι μόνο δεν έφθασε στο Ε.Ε.Τ.Ε. αλλά: 
α.Δεν είχαμε καμυία διευκρίνηση γ ια την καθυστέρηση ,παρόλες τ ι ς επανειλλημένες ερω

τήσεις μας στο ΥΠ.ΠΟ. 
β.Οι αρμόδιοι του ΛΟΤΤΟ στους οποίους τελικά απευθυνθήκαμε ,δήλωσαν ότι δεν έχουν 
καμμία σχετική εντολή από εσάς. 

1 φ Κύριε Υπουργέ, 
Οταν μας διαβεβαιώσατε ότι θα δίνατε το ποσό των 6.000.000 δρχ.καθώς και ότιθα ε ί 

χαμε συναντήσεις σαφώς προσδιορισμένες χρονικά, γνωρίζατε ασφαλώς εκ των προτέρων , 
αν, και σε ποιο βαθμό , αυτές οι υποσχέσεις μπορούσαν να υλοποιηθούν. 

Εχουμε τη γνώμη πως κάθε υπόσχεση που δίνεται από ένα πολιτικό πρόσωπο ,έχει βαρύ

τητα και ασφαλώς τη δυνατότητα να πραγματοποιηθεί. 
Υστερα από τη διαβεβαίωση ότι τα χρήματα θα δοθούν,εμείς ως Ε.Ε.Τ.Ε. .προχωρήσαμε 

στη διοργάνωση του πολιτιστικού μας προγράμματος , εδώ και στο εξωτερικό,σύμφωνα 
με τ ι ς ανειλλημένες υποχρεώσεις μας :Εκθεση Σύγχρονης Ελληνικής Χαρακτικής στο κ τ ί 

ριο της UNESCO στο Παρίσι και στο Κόσιτσε της Σλοβακίας, Εκθεση Σύγχρονης Ελληνικής 
Χαρακτικής στο Μουσείο XYL0N στο Σβέτσινγκεν της Γερμανίας,Εκθεση Γλυπτικής στο 
Δήμο Ολυμπίας ,Εκθεση Ελληνικής Ζωγραφικής στο Σβέτσινγκεν της Γερμανίας,εκπροσώπηση 
σε διεθνές PLEIN AIR Ζωγραφικής στη Γκέρα Γερμανίας και συμμετοχή στη 5η Διεθνή Μπι

εννάλε του Καΐρου. 
Κύριε Υπουργέ, 
Αντιμετωπίζουμε σοβαρότατα οικονομικά προβλήματα και το γνωρίζετε πολύ καλά.Λυθούν 
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δεν λυθούν από το ΥΠ.ΠΟ(που σύμφωνα με το νόμο 1218/81 έχει οικονομική υποχρέωση έναντι 
του Ε.Ε.Τ.Ε.) , εμείς θα προσπαθήσουμε να πραγματοποιήσουμε το πολιτιστικό έργο του φο

ρέα μας,παρά τα προσκόμματα που παρεμβάλλονται στη δράση μας. 
Αν όμως δεν καταφέρουμε τα καλά αποτελέσματα που πάντα μας αναγνωρίστηκαν από όλους 

τους φορείς που συνεργαστήκαμε, αν, παρ'ελπίδα , καταλήξουν σε ματαίωση κάποιες συμφωνη

μένες εκδήλωσεις,δεν είναι το Ε.Ε.Τ.Ε. που θα υποστεί φθορά.Το γόητρο της πατρίδας θα 
την υποστεί. 
Μετρείστε κύριε Υπουργέ,ότι γ ια την UNESCO, για την ΑΙΑΡ,για τ ι ς Εθνικές Επιτροπές 

των Εικαστικών Καλλιτεχνών σε παγκόσμιο επίπεδο ,για κρατικές υπηρεσίες ξ,ενών χωρών 
(με τ ι ς οποίες στο παρελθόν έχουν υπογραφεί διακρατικές συμφωνίες γ ια πολιτιστικά 
προγράμματα),τέλος γ ι α πολλές πρεσβείες,το Ε.Ε.Τ.Ε. είναι επίσημος καλλιτεχνικός 
φορέας, είναι η εθνική επιτροπή των Εικαστικών Καλλιτεχνών που εκπροσωπεί την Ελλάδα. 

Για τους παραπάνω λόγους, ζητάμε την άμεση οικονομική κάλυψη των υποχρεώσεων μας, 
όπως συμφωνήσαμε ,που άλλωστε είναι ελάχιστα μπροστά στις παροχές του ΥΠ.ΠΟ προς 
άλλες του υποχρέωσε ι ς, και γ ια πολλοστή φορά ζητάμε , σύμφωνα με τη γραμμή της κυβέρνησης 
και τ ι ς θέσεις του Πρωθυπουργού περί καινών ι κού διαλόγου, την επανάληψη του διαλόγου 
που εσείς διακόψατε, 

0 Πρόεδρος 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΑΡΑΗΜΟΣ 

Με τιμή, 

η Γενική Γρα{£ματέας 


